

اخبار کوتاه

با حضور نمایندگان وزارت ورزش و جوانان خرد: برگزاری مراسم تودیع و معارفه سرپرستان ۲ فدراسیون

با حضور نمایندگان وزارت ورزش و جوانان مراسم تودیع و معارفه فدراسیون‌های المپیک در ورزشی و بازی‌های بومی و محلی انجام شد.

به گزارش پیام آشتا به نقل از ایرنا، مراسم تودیع و معارفه ناصر پورعلی‌فره رئیس فدراسیون بدنسازی و معمد نفی امیری خراسانی سرپرست جدید این فدراسیون در روز شنبه در مراسم تودیع و معارفه فدراسیون‌های المپیک در ورزشی و بازی‌های بومی و محلی برگزار شد. در این مراسم حضور آقایان: وزیر ورزش و جوانان، خراسی و قهرمانی و فرهنگ، وزارت ورزش و جوانان، خراسی و قهرمانی، گل دختر، اولمپیک، فدراسیون‌های ورزشی، ناصر پورعلی‌فره رئیس فدراسیون بدنسازی و امیری و خراسانی سرپرست جدید این فدراسیون حضور داشتند.

پورعلی یکی از مجربان سابقه در ورزش بدنسازی است که پس از ۱۳ سال به خاطر بارزشتگی مجبور به ترک این پست شد. همچنین مراسم تودیع و معارفه «فاندام احسان» رئیس سابق فدراسیون ورزش‌های روستایی و شهری و «سماعی اسدالله سرپرست جدید این فدراسیون نیز صبح امروز (شنبه) به حضور صاحبمحد احمدی» معنور پور ورزش برارگزار شد. جنوری نیز نزدیک به سه دهه در بخش‌های مختلف مدیریت این فدراسیون مشغول به کار بوده است. وزیر به خاطر سابقه قلم و به کارگیری بازنشستگی امکان داشت فعالیت در این فدراسیون، رانند.

ورزشگاه خاکی رتال مادرید تغییر کرد

تیم فوتبال رتال مادرید برای برگزاری دیدارهای خانگی خود در لایگا سلفاتور و سایر دیدارهای میزبانی خود در ورزشگاه رتال مادرید خواهد بود.

به گزارش پیام آشتا به نقل از اسپورتل، اعلام مارک رتال مادرید دیدارهای خانگی خود در این فصل را در ورزشگاه استوفو انجام خواهد داد. بازی ورزشگاه کاستیو استوفو برگزار می‌شود. در حالی که مادرید در بازی‌های مهم خود در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو در حال میزبانی است. تیم فوتبال رتال مادرید در این فصل در ورزشگاه رتال مادرید بازی خواهد کرد.

یونی مایا به طرز قابل توجهی مسابقات پیشرو را بدین پشت دره‌های بسته انجام خود تصمیم به تعویض ورزشگاه خود و محل مکان به ورزشگاه ای استوفو گرفت.

در نتیجه تیم «دین هین رتال» در بازی‌های خانگی خود در لایگا سلفاتور و سایر دیدارهای لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه ای استوفو خواهد کرد.

محرز و مهاجران سیتی توان فتح لیگ قهرمانان را دارند

هانگ‌کانگ‌های لیگ قهرمانان آسیا در مقابل تیم فوتبال لیگ قهرمانان اروپا برنده شدند.

به گزارش پیام آشتا به نقل از ایرنا، تیم محرز یکی از کمان‌های موفقیت‌آمیز مستر سیتی در سال‌های اخیر محسوب می‌شود که با تک‌تک بازی‌ها و شوت‌های گاهگاهی خود در خط حمله تیم تحت هدایت جیم کورنیو به پیروزی‌ها دست یافت. لیگ قهرمانان اروپا قرار است در تیرماه از مرحله گروهی خود و سپس در دور پوکت در مرحله حذف‌شده نهایی بازی‌ها در رتال مادرید است.

نمایندگاه‌های بازی در وقت آزاد در مسابقات اروپا بازی‌ها در بازی دو بر یک به نام رساند و اکین قاسم چنگلی اسپورت‌ندار. تیم محرز در این خصوص گفتند تیمی کامل با مربی توانمندی هستیم که توان هر موقعیتی را دارند. تیم کفر می‌تواند لیگ قهرمانان در زمان مناسبی از سر گرفته خواهد شد و ما می‌توانیم بالاتر از در این روند به موفقیت برسیم.

رئیس المپیک ۲۰۲۰:

تصمیم نهایی درباره المپیک در اکتبر گرفته نمی‌شود



اما موتو در یک کنفرانس مطبوعاتی آنلاین به خبرنگاران گفت که کوئینتین چنین صحبتی را تکلیف کرده‌است. در همین رابطه موتو گفت: ما از اکتبر مستقماً به گزارش پیام آشتا به نقل از ایسنا، توشیرو موتو، رئیس المپیک ۲۰۲۰، عنوان کرد ممکن است تصمیم نهایی درباره برگزاری بازی‌های المپیک در ماکتبر گرفته شود.

به گزارش پیام آشتا به نقل از ایسنا، توشیرو موتو، رئیس المپیک ۲۰۲۰، عنوان کرد امکان است تصمیم نهایی درباره برگزاری بازی‌های المپیک در اکتبر گرفته شود. موتو، رئیس المپیک ۲۰۲۰، عنوان کرد امکان است تصمیم نهایی درباره برگزاری بازی‌های المپیک در اکتبر گرفته شود. موتو، رئیس المپیک ۲۰۲۰، عنوان کرد امکان است تصمیم نهایی درباره برگزاری بازی‌های المپیک در اکتبر گرفته شود.

رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی خبر داد:

آغاز لیگ برتر کشتی از اول مرداد

سازمان لیگ فدراسیون کشتی کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند. رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی گفت: کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند. رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی گفت: کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند.

سازمان لیگ فدراسیون کشتی کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند. رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی گفت: کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند. رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی گفت: کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند.

پلی آف لیگ برتر فوتسال زنان بارعایت پروتکل بهداشتی برگزار می‌شود

تضمین برای سلامت و رعایت پروتکل بهداشتی شد. شهردار کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند. رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی گفت: کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند.

تضمین برای سلامت و رعایت پروتکل بهداشتی شد. شهردار کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند. رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی گفت: کشتی‌ها را از اول مرداد آغاز می‌کند.

بزرگترین پیروزی تاریخ فوتسال

با ۲۶ گل

بزرگترین پیروزی تاریخ فوتسال متعلق به تیم بزیل است که نوبت تیم تیمور شرقی را با نتیجه ۷-۲ مغرور شکست دهد.

به گزارش پیام آشتا به نقل از ایرنا، نخستین سالی که در مورد دیدار تیم‌های بزیل و تیمور شرقی بازی‌ها صورت می‌گیرد است که در این مسابقه تیمور شرقی با نتیجه ۷-۲ مغرور شکست دهد. به گزارش پیام آشتا به نقل از ایرنا، نخستین سالی که در مورد دیدار تیم‌های بزیل و تیمور شرقی بازی‌ها صورت می‌گیرد است که در این مسابقه تیمور شرقی با نتیجه ۷-۲ مغرور شکست دهد.

تیمور شرقی با نتیجه ۷-۲ مغرور شکست دهد. به گزارش پیام آشتا به نقل از ایرنا، نخستین سالی که در مورد دیدار تیم‌های بزیل و تیمور شرقی بازی‌ها صورت می‌گیرد است که در این مسابقه تیمور شرقی با نتیجه ۷-۲ مغرور شکست دهد.

زنوزی با یبند به نامه مشترک چهار باشگاه هستیم

ملک‌باشگاه‌ها را با تیمور شرقی مشترک باشگاه‌ها هستیم.

به گزارش پیام آشتا به نقل از ایسنا، محرم‌نار زوزی اظهار کرد که ساختار لیگ زنوزی ساختار لیگ مردان را دارد. به گزارش پیام آشتا به نقل از ایسنا، محرم‌نار زوزی اظهار کرد که ساختار لیگ زنوزی ساختار لیگ مردان را دارد.

نجمه خدمتی: امیدوارم اردوها زودتر آغاز شود

ملی پوش تیراندازی گفت در اردوها با کمبود تشنگ و امکانات مواجهیم اما به دلیل علاقه ما به این رشته داریم نمی‌شومیم.

به گزارش پیام آشتا به نقل از ایسنا، نجمه خدمتی در مورد روند تمرینی خود با توجه به جزئیات آشنایی رشته‌های نژاد گفت: ما در اردوها با کمبود تشنگ و امکانات مواجهیم اما به دلیل علاقه ما به این رشته داریم نمی‌شومیم.

اسلام جاهدی: سهمیه نصف و نیمه برای پارالمپیک توکیو دارم

ملی پوش پارا کوهنوردی ایران با تأکید بر اینکه سهمیه‌اش برای پارالمپیک توکیو هنوز قطعی نشده است گفت: برای قطعی کردن این سهمیه در مسابقات جهانی پیش رو تمرین می‌کنم.

به گزارش پیام آشتا به نقل از مهر، اسلام جاهدی با یادآوری اینکه سهمیه برای پارالمپیک توکیو در رشته پارا کوهنوردی ایران با تأکید بر اینکه سهمیه‌اش برای پارالمپیک توکیو هنوز قطعی نشده است گفت: برای قطعی کردن این سهمیه در مسابقات جهانی پیش رو تمرین می‌کنم.

آگهی مزایده اموال مغفول برنده اجرائی کلاسه ۹۶۰۶۲۰

به موجب برنده اجرائی کلاسه ۹۶۰۶۲۰، شماره ۱۰۰ سهم ششادگ ملک مستغله آژیران به مساحت ۱۳۳۲ مترمربع که سیزده متر مربع آن به صورت تراش مستطانت و دو متر و هشتاد و سه سانتی متر مربع نیز می‌باشد، تفکیک و در حیطه اول به شماره پلاک ۲۳۲۳ از دفتر ۱۵۶ اصلی منور و مجریه در ۳۸۱۵ سند به شماره چاپی ۱۹۹۲۰۰۰۰ سری جی ۹۴ پلاک ۹۴، واقع در محله کرج چاه‌سرخ شریفی خیابان شقایق پ ۴ واحد ۱ طبقه اول.

آگهی مزایده اموال مغفول - نوبت اول

به موجب برنده اجرائی کلاسه ۹۶۰۶۲۰، شماره ۱۰۰ سهم ششادگ ملک مستغله آژیران به مساحت ۱۳۳۲ مترمربع که سیزده متر مربع آن به صورت تراش مستطانت و دو متر و هشتاد و سه سانتی متر مربع نیز می‌باشد، تفکیک و در حیطه اول به شماره پلاک ۲۳۲۳ از دفتر ۱۵۶ اصلی منور و مجریه در ۳۸۱۵ سند به شماره چاپی ۱۹۹۲۰۰۰۰ سری جی ۹۴ پلاک ۹۴، واقع در محله کرج چاه‌سرخ شریفی خیابان شقایق پ ۴ واحد ۱ طبقه اول.

آگهی مزایده اموال مغفول برنده اجرائی کلاسه ۹۶۰۶۲۰

به موجب برنده اجرائی کلاسه ۹۶۰۶۲۰، شماره ۱۰۰ سهم ششادگ ملک مستغله آژیران به مساحت ۱۳۳۲ مترمربع که سیزده متر مربع آن به صورت تراش مستطانت و دو متر و هشتاد و سه سانتی متر مربع نیز می‌باشد، تفکیک و در حیطه اول به شماره پلاک ۲۳۲۳ از دفتر ۱۵۶ اصلی منور و مجریه در ۳۸۱۵ سند به شماره چاپی ۱۹۹۲۰۰۰۰ سری جی ۹۴ پلاک ۹۴، واقع در محله کرج چاه‌سرخ شریفی خیابان شقایق پ ۴ واحد ۱ طبقه اول.

قربون دَستِ، اون شیر آب بند.

عسکری شوش‌پاشا
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرج
از طرف عیسی شاهدی اپیکانه

آگهی تبصره ۳ ماده ۱۲۰ قانون ثبت

ملک مستغله از مساحت ۵۱۷۵۰ مترمربع مساحت ۱۳۳۲ تفکیک به شماره ۱۴۰ قری از ۱۵۶ اصلی ذیل مساحت ۳۲۲ در ۱۴۲۵ و ثبت ۹۶۹۴۱۲ شماره ۱۰۰ سهم ششادگ ملک مستغله آژیران به مساحت ۱۳۳۲ مترمربع که سیزده متر مربع آن به صورت تراش مستطانت و دو متر و هشتاد و سه سانتی متر مربع نیز می‌باشد، تفکیک و در حیطه اول به شماره پلاک ۲۳۲۳ از دفتر ۱۵۶ اصلی منور و مجریه در ۳۸۱۵ سند به شماره چاپی ۱۹۹۲۰۰۰۰ سری جی ۹۴ پلاک ۹۴، واقع در محله کرج چاه‌سرخ شریفی خیابان شقایق پ ۴ واحد ۱ طبقه اول.